

					numele persoanei de specialitate care realizează raportul compartimentului de resort, precum și numărul și data înregistrării acestuia.		1 consiliului local.		
1.	23.01.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Cernișoara, Județul Vâlcea, pentru o perioadă de 3 luni.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Secretar general .	Nu e cazul	0	31.01.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 1/31.01.2025
2.	23.01.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Cernișoara în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la retragerea Comunei Crețeni din cadrul Asociației, precum și la modificarea Statutului Asociației, cu modificările și completările ulterioare.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Viceprimar, Secretar general .	Nu e cazul	0	31.01.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 2/31.01.2025
3.	23.01.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea Raportului privind evaluarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia	Compartiment asistență socială	Nu e cazul	0	31.01.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 3/31.01.2025

				pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;					
4.	23.01.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru beneficiarii de venit minim de incluziune, precum și pentru părinții ai căror copii beneficiază de măsuri de protecție specială, pentru anul 2025.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment asistență socială,	Nu e cazul	0	31.01.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 4/31.01.2025
5.	21.02.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea modului de întocmire, completare și ținere la zi a registrului agricol pe perioada 2025 – 2029 la nivelul comunei Cernișoara, județul Vâlcea.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Secretar general	Nu e cazul	0	28.02.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 5/28.02.2025
6.	21.02.2025	Primar-Ciorică Dumitru	Aprobarea încheierii exercițiului bugetar al anului 2024.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învațământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	28.02.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 6/28.02.2025

7.	21.02.2025	Primar-Ciorîcă Dumitru	Stabilirea situațiilor de necesitate și a situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență și ajutoare comunitare, în anul 2025, precum și metodologia de acordare.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment asistență socială, .	Nu e cazul	0	28.02.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 7/28.02.2025
8.	21.02.2025	Primar-Ciorîcă Dumitru	Aprobarea Programului de acțiune comunitara destinat prevenirii si combaterii riscului de sărăcie si excluziune sociala la nivelul comunei Cernișoara, județul Vâlcea.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment asistență socială,	Nu e cazul	0	28.02.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 8/28.02.2025
9.	21.02.2025	Primar-Ciorîcă Dumitru	Aprobarea modificării tarifelor practicate de SC Urban SA pentru activitatea de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere de la nivelul localității Cernișoara, județul Vâlcea pentru anul 2025.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Viceprimar, Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	28.02.2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 9/28.02.2025
10.	21.02.2025	Primar-Ciorîcă Dumitru	Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a listelor de investiții pe surse de finanțare al comunei Cernișoara pe anul 2025 și estimările pentru anii 2026-2028.	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti	Compartiment contabilitate, financiar, impozite si taxe locale.	Nu e cazul	0	----- --	Adoptat prin Hotărârea nr.

				publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;					
11.	27.02. 2025	Primar-Ciorcă Dumitru	Aprobarea unor masuri pentru implementarea Programului național „Masa sănătoasă (PNMS)” de acordare a unui suport alimentar beneficiarilor din unitățile de învățământ din comuna Cernisoara, județul Vâlcea, pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2025	Comisia programe de dezvoltare economico-sociala, buget-finante, administrarea domeniului public si privat, al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului, servicii de comert, Comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linisti publice, a drepturilor cetatenilor; Comisia pentru învățământ, sanatate, protectie sociala, cultura, activitati sportive si de agrement;	Compartiment achiziții publice	Nu e cazul	0	28.02. 2025	Adoptat prin Hotărârea nr. 10/28.02.2025

*1) Registrele pe fiecare an se țin în format electronic.

*2) Se completează cu denumirea comisiei de specialitate sesizată, precum și cu numărul și data avizului din partea comisiei de specialitate.

*3) Se completează cu denumirea structurii, așa cum este aceasta trecută în structura funcțională a unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, sau cu funcția, prenumele și numele persoanei de specialitate care realizează raportul compartimentului de resort, precum și numărul și data înregistrării acestuia.

*4) Se trec emitentul și numărul și data înregistrării avizului la emitent.

*5) Se completează cu numărul de amendamente formulate pentru dezbaterile din plenul consiliului local.

*6) În cazul în care inițiatorul își retrage proiectul de hotărâre a consiliului local se face mențiunea "retras". În cazul în care proiectul de hotărâre a consiliului local este respins se completează cu mențiunea "respins", iar în cazul adoptării se face mențiunea "adoptat prin Hotărârea nr. /.....".

